

ISTITUTO COMPRENSIVO PAOLO VI - CAMPANELLA Scuola Infanzia, Primaria e Secondaria I grado

Piazza Duomo, 1 – 89013 GIOIA TAURO (RC) - Tel. 0966.51157

C.M.RCIC862004 - C.F. 91007370801 - C.U. UFTGJN

E mail: rcic862004@istruzione.it
PEC: rcic862004@pec.istruzione.it
Sito WEB: www.icpaolovicampanella.edu.it



DELIBERE del CONSIGLIO D'ISTITUTO N. 6 del 16/02/2023 - A.S. 2022/2023

DELIBERA N. 1

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 1 all'O.d.G.;

SENTITA la lettura del verbale da parte della segretaria verbalizzante;

delibera

all'unanimità l'approvazione del verbale di cui sopra.

DELIBERA N. 2

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 2 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DSGA;

delibera

all'unanimità la variazione al P.A. E.F 2023.

DELIBERA N. 3

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 3 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DS:

delibera

all'unanimità i Progetti.

DELIBERA N. 4

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 4 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DS;

delibera

all'unanimità l'adesione alla Rete degli Istituti Statali ad Indirizzo musicale.

DELIBERA N. 5

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 5 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DS;

delibera

all'unanimità il regolamento delle visite guidate e viaggi di istruzione;.

DELIBERA N. 6

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 6 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DS;

delibera

all'unanimità il Regolamento interno servizio mensa.

DELIBERA N. 7

Il Consiglio d'Istituto

VISTO il punto 7 all'O.d.G.;

SENTITA la relazione della DS;

delibera

all'unanimità la partecipazione alla sfilata di Carnevale indetta dal Comune di Gioia Tauro.

Il Segretario la Vice-Presidente

RCIC862004 - A99061F - REGISTRO PROTOCOLLO - 0003096 - 01/08/2023 - II.1 - I

Dott. Domenica Raso

Dott.ssa Luciana Grillo

(Sostituisce) Prof.ssa Francesca Bagalà

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Salvatrice Faraci Documento firmato digitalmente secondo la normativa CAd vigente